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Bjelovarsko-bilogorskoj županiji je odobren projekt Agencije za mobilnost i programe Europske
unije u sklopu Potprograma Comenius Regio u partnerstvu s poljskim gradom Koszalinom.
Osim Bjelovarsko-bilogorske županije kao nositelja, partneri s hrvatske strane su Glazbena
škola "Vatroslav Lisinski" i Obiteljski centar Bjelovarsko-bilogorske županije, a s poljske strane,
osim grada Koszalina, partneri na projektu su i njihova Gimnazija br. 6 i Psihološko-pedagoška
poliklinika iz Koszalina.       Značajnu ulogu u dobivanju europskih financija za ovaj projekt imala
je Regionalna razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije koja je bila tehnička pomoć i
podrška pri pisanju projekta te sudjelovala u traženju partnera u zemljama Europske unije.

  

"Partnera  smo tražili preko baze partnera na web stranici Europske komisije  te preko Agencije
za mobilnost i programe Europske unije. Nakon  dvomjesečne potrage uspjeli smo ga i pronaći,
i to u Poljskoj",  obavijestila nas je Dominka Pretula, projekt menadžer Regionalne  razvojne
agencije Bjelovarsko-bilogorske županije. Projekt će  omogućiti usporedbu, razmjenu prakse i
korištenje učinkovitih  načina rada između Gimnazije br. 6, Psihološko-pedagoške klinike 
(Miejska Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna) iz Koszalina u  Poljskoj, Glazbene škole
"Vatroslav Lisinski" i  Obiteljskog centra Bjelovarsko-bilogorske županije iz Bjelovara u 
Hrvatskoj.

  

POMOĆI UČENICIMA KOJI IMAJU PROBLEMA S OSOBNOSTI, PROMJENOM
RASPOLOŽENJA, POREMEĆAJIMA PREHRANE, TJESKOBOM...

  

Cilj projekta je poduprijeti kompetencije obitelji, učenika i njihovih nastavnika kroz treninge i
radionice. Provođenje projekta uključuje istraživanje i razvoj metoda utjecaja na mlade koji
imaju potrebu za psihosocijalnom podrškom, podrške obitelji i pokretanja promjena u socijalnom
okruženju adolescenata. Partnerstvo, koje uključuje nastavnike, savjetnike, terapeute, trenere,
psihologe, defektologe i radne terapeute, pokušat će utjecati na mlade s problemima i
teškoćama u područjima razvoja osobnosti, raspoloženja, prehrane, mlade u riziku od ovisnosti
o opojnim drogama, kao i one kojima prijeti zanemarivanje i socijalna isključenost. Aktivnosti će
također biti usmjerene na učenike srednje škole koji doživljavaju različite vrste školskih
problema, uključujući krize razvojne dobi i obiteljske probleme.

  

 1 / 4



KAKO POMOĆI UČENICIMA, RODITELJIMA I UČITELJIMA POD STRESOM! 

Autor Tugomir Pemper
Subota, 13 Listopad 2012 12:53 - Ažurirano Četvrtak, 03 Siječanj 2013 21:05

"U  svakoj suvremenoj školi postoje učenici koji imaju problema s  osobnosti, promjenomraspoloženja i poremećajima prehrane,  tjeskobom, te koji su u opasnosti od ovisnosti odrogama koje  mijenjaju svijest - to su karakteristične pojave u dobnoj skupini  14 - 18 godinastarosti.  Istodobno su obitelji, nastavnici i  profesori nemoćni u takvim situacijama. Stoga,pomoć stručnjaka,  ljudi koji se bave psihološkom i pedagoškom pomoći, danas postaje neophodna. Naglasak će zapravo biti stavljen na obnovu ispravnih  odnosa unutar obitelji teodnosa između učenika i nastavnika  (učitelja)." Tako o projektu govori Andrea PrugovečkiKlepac,  pročelnica Upravnog odjela za prosvjetu Bjelovarsko-bilogorske  županije, koja je kaonositelj projekta uključena u sve aktivnosti  i pružat će svu logističku podršku tijekom provođenjaprograma  sljedećih godinu i pol dana, dok će partneri Obiteljski centar u  Bjelovaru i Glazbenaškola biti odgovorni za provođenje projekta.  PROJEKT POČINJE U RUJNU RADIONICOM MUZIKOTERAPIJE  O provođenju jednog takvog projekta Sonja Štefanac, ravnateljica Glazbene škole "VatroslavLisinski" u Bjelovaru, jedne od obrazovnih ustanova u kojima će se provoditi aktivnostinavedene u projektu, kaže:  "Jako  je dobro da će na provođenju projekta raditi velik tim ljudi  različitih struka. Glazbenaškola će se baviti provođenjem  muzikoterapije. U prvom planu ne će biti glazba, nego će sedjeca  pokušati odmaknuti od stresnih situacija upoznavanjem i izradom  starih izvornih glazbalaod prirodnih materijala. Za nas će to biti  jedno novo iskustvo i nadamo se da ćemo stečenaiskustva i znanja  naših profesora glazbe nastaviti primjenjivati u daljem  svakodnevnom radu sučenicima. Posebno će nam biti dragocjena  razmjena znanja i iskustava s kolegama izPoljske."  Vrijednost projekta iznosi 32.525 eura te je u tijeku potpisivanje ugovora Bjelovarsko-bilogorskežupanije s Agencijom za mobilnost i  programe Europske unije. U rujnu 2012. godine krećeimplementacija projekta.  "Prvu  aktivnost na projektu započinjemo u rujnu radionicom  muzikoterapije; utjecaj glazbe naraspoloženje i emocije. Nakon  toga, u listopadu, slijedi odlazak predstavnika županije i partnera na projektu u Poljsku", objašnjava Dominka Pretula, projekt  menadžer u županijskojRegionalnoj razvojnoj agenciji i jedna od  zaslužnijih osoba za prihvaćanje projekta.  Vrijedi spomenuti da se nakon prihvaćanja ovog projekta očekuje pozitivan odgovor za jošjedan sličan projekt. Nositelji su Grad Bjelovar i Poslovni park, a partneri Obiteljski centarBjelovar, dječji vrtić i Zavod za zapošljavanje. Projekt se odnosi na unapređenje roditeljstvadugotrajno nezaposlenih osoba. Odabrale bi se nezaposlene odgajateljice sa Zavoda zazapošljavanje koje bi nakon edukacije u jednom posebnom prostoru radile s jednom skupinomdjece čiji su roditelji dugotrajno nezaposleni. Tako bi uz rad s djecom u vrtiću, uključivanjemObiteljskog centra, istovremeno roditelji razvijali svoje roditeljske kompetencije.      RENATA SEDLANIĆ, PROF., RAVNATELJICA OBITELJSKOG CENTRA U BJELOVARU,SMATRA DA JE NAJVEĆA VRIJEDNOST PROJEKTA MOGUĆNOST NASTAVKANJEGOVOG PROVOĐENJA I STALNE PRIMJENE U BUDUĆEM SVAKIDAŠNJEM RADUŠKOLA  DOPRIJETI DO MLADIH POD RIZIKOM
  

"Ovo  je prvi projekt koji je prihvaćen i svi smo malo uzbuđeni. Pritom  je taj projekt po svojoj
tematici vrlo važan za našu lokalnu  zajednicu, s obzirom na psihosocijalno stanje našeg
okruženja",  kaže Renata Sedlanić, prof., ravnateljica Obiteljskog centra u  Bjelovaru,
neposredno prije početka realizacije projekta za čije  provođenje će se koristiti novac EU.

  

U prvoj fazi izradit će se preventivni program za mlade pod rizikom. Stručnjaci Glazbene škole u
Bjelovaru i još nekoliko srednjih škola zajedno s učenicima oblikovat će sadržaje programa iz
područja glazbe, a željeli bi i iz književnosti.

  

"Art-terapija  bi trebala biti naš način kako da se dopre do mladih s nekim  ozbiljnim temama
poput podizanja međusobne komunikacije i  komunikacije s okolinom na višu razinu
eliminiranjem sukoba, a  zatim da se preko učenika dopre i do roditelja. Sve to uz  uključivanje
nastavnika. Kada se završi izrada programa, kreće  druga faza, a to je primjena programa",
kaže o tijeku  realizacije programa Renata Sedlanić. "Zna se koliko  umjetnost, glazba, slika,
književnost mogu utjecati na promjenu  psihičkog stanja. Zbog toga će prva stvar koja će se
napraviti  biti radionice iz muzikoterapije, tako će i našim kolegama  glazbenicima postati još
jasnije i konkretnije što se glazbom može  napraviti, odnosno što mi želimo postići. Glazba nam
treba biti  put do kvalitetnih radionica koje će djeca prihvaćati, koje će  biti upečatljive. Tako
bismo mlade preko glazbe pokušali  osvijestiti za rad na sebi, na samopoštovanju, na
emocijama. A što  može ljepše pobuditi emocije nego glazba? Mi ćemo okupiti najširu  bazu
stručnjaka za suradnike. Već smo u kontaktu sa školskim  knjižnicama i kolegama koji se bave
biblioterapijom i svima koji  znaju kako umjetnost može djelovati na svijest i raspoloženje  ljudi."

  

Bit će to, prema riječima Renate Sedlanić, jedan ciklus radionica kojima će se sinergijskim
djelovanjem obuhvatiti više populacija, ali prije svega djeca koja su pod različitim rizicima, kao
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što je neprilagođeno ponašanje, obiteljske prilike koje se odnose na zanemarivanje obitelji, ili je
riječ samo o neuspjehu u školi, bilo što što ih dovodi u nepovoljnu situaciju. Istovremeno će se
na taj način raditi i u Poljskoj, uz stalnu međusobnu razmjenu iskustava.

  

U godinu i pol, koliko će trajati provođenje projekta, predviđena je i faza stvaranja posebne
skupine koja ima nekih teškoća, s kojom bi se radilo na razini jedne škole.

  

"Još  nismo sigurni kako ćemo formirati takvu skupinu, ali će to biti  mladi koji jako žele i
prihvaćaju takav način rada. Zbog toga taj  projekt art-terapije mora biti dobrodošao i
općeprihvaćen. Moramo  provesti jednu kvalitetnu promidžbu za takve radionice kao poželjne 
izvannastavne aktivnosti."

  

I na kraju dodajmo procjenu ravnateljice Obiteljskog centra u Bjelovaru.

  

"Mi ćemo ovaj program trajno ostaviti. Nama je potrebna održivost programa. Svi ćemo imati od
toga koristi jer će taj program ostati u našoj županiji kao stalan oblik brige o
socijalno-psihološkoj slici. To je ona prava vrijednost ovog projekta. Sigurna sam da ćemo dobiti
veliku podršku i suradnju škola, kako u nastajanju programa, tako i u ostale dvije faze
provođenja programa. Vjerujem da će u svoje planove rada mnoge škole ubuduće ugraditi
upravo programe koje ćemo pripremiti u sklopu ovog projekta", ocjenjuje Renata Sedlanić, koja
je također potvrdila i činjenicu da je od neprocjenjive vrijednosti dobivanje iskustva od Poljaka.
To se odnosi i na njihovu uspješnost u povlačenju europskih sredstava za svoje projekte, koja je
najveća u Europi, ali i na upoznavanje kako funkcioniraju i kakva im je praksa. 

  

"Očekujemo pozitivan odgovor za još jedan projekt. Nositelji su Grad Bjelovar i Poslovni park, a
partneri Obiteljski centar Bjelovar, dječji vrtić i Zavod za zapošljavanje. Projekt se odnosi na
temu unapređenja roditeljstva dugotrajno nezaposlenih osoba. Odabrale bi se nezaposlene
odgajateljice sa Zavoda za zapošljavanje koje bi se educirale i u jednom posebnom prostoru
radile s jednom skupinom djece čiji su roditelji dugotrajno nezaposleni. Ta djeca bi bila u
boravku u vrtiću a roditelji bi razvijali svoje roditeljske kompetencije. Tu bi se uključio i Obiteljski
centar."

  

I na kraju dodajmo procjenu ravnateljice Obiteljskog centra u Bjelovaru.Ovo  je prvi projekt koji
je prihvaćen i svi smo malo uzbuđeni. Pritom  je taj projekt po svojoj tematici vrlo važan za našu
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lokalnu  zajednicu, s obzirom na psihosocijalno stanje našeg okruženja
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